



## ОТКЛИКИ В АНГЛИИ НА СОГЛАШЕНИЕ МЕЖДУ ПРАВИТЕЛЬСТВАМИ СССР И ВЕЛИКОБРИТАНИИ О СОВМЕСТНЫХ ДЕЙСТВИЯХ В ВОЙНЕ ПРОТИВ ГЕРМАНИИ

Английская печать продолжает оживленно комментировать англо-советское соглашение. Газета «Дели телеграф энд Моринг пост» пишет в передовой статье: «Огромное значение имеет тот факт, что силы Англии и мощь России объединились в войне, которая не кончится до тех пор, пока нацизм не будет уничтожен. Важно также, что это решение было принято в результате консультации со всеми членами Британской империи».

Россия сегодняшнего дня, пишет в передовой статье газета «Таймс», обладает силой и солидностью, которые отличаются от той России, против которой подавляющие по своей мощи германские легионы начали наступление 25 лет тому назад. Нынешняя ситуация имеет поразительное сходство с военной ситуацией 1916 года. Бросив вызов России, Германия снова начала войну на двух фронтах. Задачи Англии в настоящее время состоят не только в том, чтобы оказать материальную помощь России, но и в том, чтобы в максимальной степени использовать в интересах России и своих собственных интересах распыление германских военных ресурсов.

(ТАСС)

## ИНОСТРАННАЯ ПЕЧАТЬ О БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЯХ КРАСНОЙ АРМИИ

Как передает агентство Рейтер, берлинский корреспондент швейцарской газеты «Найе цюхер цайтунг» пишет, что русские армии с начала войны наносят сильные удары по германской армии. Немцы признают, что при форсировании рек или оккупации отдельных пунктов они встречали упорное сопротивление, поддерживавшееся сильным артиллерийским огнем и воздушными налетами. В этом сопротивлении громадную роль сыграли русские военно-воздушные силы.

Турецкая печать продолжает уделять большое внимание ходу советско-германской войны. Жур-

(ТАСС)

## Выступление Икеса

На массовом митинге, созванном деголевской организацией «Франция остается Францией» и посвященном празднованию дня взятия Бастилии, выступил министр внутренних дел США Икес. Икес заявил, что американский народ твердо решил разгромить Гитлера любой ценой, и обещал, что США помогут восстановлению независимости Франции. Указав, что Франция потерпела поражение из-за внутреннего предательства и коррупции, Икес заявил, что Гитлер старается использовать те же методы для уничтожения США. Икес резко осудил Линдберга и других сторонников умиротворения, которые выступают за сотрудничество с нацистской Германией. «Франция разгромлена», — заявил Икес, — Англия сегодня стоит перед смертельной угрозой потому, что умиротворители типа Линдберга, находившиеся тогда у власти в этих странах,тратили всю свою энергию и драгоценное время на то, чтобы убедить Гитлера напасть на Россию и оставить их в покое. Это стремление повернуть Гитлера против России было краеуголь-

ным камнем бесплодной и гибельной политики умиротворения — политики Мюнхена. Геббельсы и Линдберги не могут ввести в заблуждение американский народ, который видел, как Гитлер нанес удар в спину одной обмаузтой жертве за другой. Американский народ знает, кто является врагом человеческой породочности и цивилизации. Этот враг — Гитлер. Нац主义 является самой непосредственной ужасной угрозой нашей свободе и нашему образу жизни».

Икес подчеркнул, что победа Германии означала бы кошиар для США. Если Англия будет побеждена сильной нацистской военной машиной, сказал он, мы окажемся изолированными и вынуждены будем сражаться одни за наши жизни. Американский народ твердо решил разгромить Гитлера. Наше правительство, уполномоченное на это народом, поможет нанести поражение Гитлеру. Мы это сделаем. Однако предстоит продолжительная тяжелая борьба. Она потребует усилий, слез и жертв.

(ТАСС)

МН4770

г. Ленинск-Кузнецкий. Гостипография.

## ВСЕ СИЛЫ НА РАЗГРОМ ВРАГА!

### Первые дни стахановской вахты

Зорко следят за ходом военных действий горняки шахты им. Ярославского и на каждую новую вылазку коварного врага отвечают все более нарастающей производительностью труда. Сейчас в социалистическое соревнование за повышенную добычу включились поголовно все рабочие. На участке № 4 многие разборщики не только стали выполнять, но и перевыполнять стахановскую норму. Например, тов. Спортич дает за смену по 200 процентов, по две нормы за смену дает разборщик тов. Гусельников, по две и более норм — тов. Иванов. Лучше всех сейчас работает на этом участке разборщик тов. Лобунец, он добился перевыполнения норм в 2,5 и 3 раза, а в отдельные дни свое задание выполняет на 350 процентов.

Хорошо работает мотористка участка № 3 тов. Устюжанина, она содержит механизмы в хорошем состоянии и выполняет работу за двоих.

Лучше стала работать и в целом шахта, значительно перевыполняя суточный план. Такими темпами будем работать, пока не будет окончательно уничтожен ненавистный враг всего человечества — германский фашизм.

П. Хромцов.

### Боремся за быстрейшее продвижение поездов

Быстрейшее продвижение поездов — такова ежедневная, ежечасная цель нашей работы.

За последнее время в смене тов. Малышева, в которой я работаю, резко возросла производительность труда. Мы все поняли, что теперь железнодорожники должны работать, как никогда, четко, с высокой производительностью, работать самоотверженно. На призыв любимого вождя тов. Сталина моя группа, в которую входит слесари-автоматчики Лялин, Козыренко, Петров и Севрюков, ответила практическими делами. Соревнуясь со сменой тов. Лакутина, мы за первую половину июля задание по ремонту вагонов выполнили на 133 процента.

Взятое на себя по социалистическому договору обязательство — отправлять поезда точно по графику, наша группа слесарей-автоматчиков с честью выполнит и к дню железнодорожника по годовому осмотру выйдет в передовые.

Мы учимся также и в оборонных кружках, овладевая военным делом, чтобы по призыву родины встать на ее защиту с оружием в руках.

И. Пестрецов — осмотрщик-автоматчик ст. Кольчугино.

КИНОТЕАТР Ежедневно

демонстрируется звуковой художественный фильм

### ЩОРС

Начало сеансов в 12—2—4—6—30—8—20—10 час.

Касса открыта с 11 ч. дня.  
СКОРО! ПОДРУГИ и цветной революционный фильм

ГРУНЯ КАРНАКОВА

### Ширятся ряды стахановцев

Десятки и сотни рабочих на шахте, вставая на стахановскую вахту, брали обязательство давать высокую производительность труда и не снижать темпов в работе до тех пор, пока не будут окончательно разбиты разбойники — фашисты. Первые дни работы показали, что свое слово горняки умеют держать крепко.

Разборщики участка № 3 шахты «Комсомолец» тт. Степанов, Логутенко, Аредаков, Грошев и другие стали выполнять свои нормы на 200 и больше процентов каждый.

Больше чем на 200 процентов выполняют свое задание перепусчицы участка № 1 тт. Кислицына и Богачева.

Дружной работой встретили стахановскую вахту горняки шахты Журишка-3. Разборщики участка № 1 тт. Шангин, Филимонов, Карпов, Спицын выполняют свои

нормы от 150 до 250 процентов за смену.

Еще лучше работают разборщики участка № 3 тт. Ноцых, Соловьев, Александрович. 17 июля они выполнили свое задание от 150 до 300 процентов. Высокую производительность стали давать ценные смены и бригады. На участке № 3 за 17 июля бригада т. Козлова свое задание выполнила на 117 процентов, комсомольско-молодежная бригада подземного транспорта — на 120 процентов. Лучше всех работала в этот день бригада т. Стариковского на участке № 4: свое сменное задание она перевыполнила на 42 процента, а бригада т. Лопатина — на 14 процентов. Так отвечают горняки шахт на призыв горняков шахты им. Сталина. Своей хорошей работой они оказывают помощь нашей доблестной Красной Армии, громящей врага на фронте.

### С каждым днем повышается угледобыча

Между участками, бригадами шахты «А» разгорается пламя социалистического соревнования. Обсудив письмо профсоюзных горняков, отдельные бригады в первые же дни стахановской вахты дают пример героической работы на трудовом фронте. Так, например, бригада т. Осис (участок № 3) в составе забойщиков Дорогеева, Ляйтюгова, Лекина, Бурматова, Романова, Василенко свое задание выполняет на 150 про-

центов; бригада т. Черданцева в составе тт. Бормосова, Филина, Тутик и Фолина на подготовительных работах выполняет задание на 173 процента. Также значительно перевыполняет задание бригада т. Смолякова (участок № 1) в составе тт. Матинина, Музырева, Кудряшева, Шубина и Бочарова. Хорошо работают лесодоставщики Чорыгин, Клонов и Турукин, выполняя норму выработки на 132 процента. М. Малышкова.

### Новый производственный подъем

Речь по радио Председателя Государственного Комитета Обороны товарища Сталина всколыхнула весь советский народ и вызвала новый производственный подъем

и энтузиазм в работе.

Транспортный отдел треста Ленинуголь ежесуточно перевыполняет норму задаваемой продукции, снижает оборот вагонов.

Машинист кривоносовец тов. Карамышев П. Г. внес предложение: вместо трех человек в паровозной бригаде оставить 2. Сейчас по методу Карамышева работают все паровозные бригады.

Широко развернулось между паровозными бригадами социалистическое соревнование. В результате этого соревнования бригада Карамышева за свою смену с 8 на 9 июля (помощник Крюков, составитель Ширяев, спешник Власов) выполнила задание на 210 процентов. Бригада машиниста Непорожнева Дмитрия (помощник Павлов Яков, составитель Русаков, спешник Атапин Ф.) выполнила задание на 310 процентов; бригада машиниста Лысенко (помощник Копылов, составитель

Румянцев, спешник Кадыян) — на 254 процента.

Для замены уходящих в ряды героической Рабоче-Крестьянской Красной Армии транспортный отдел организовал из вторых и третьих членов семей коллектива курсы помощников машинистов, дежурных по станции, составителей, стрелочников и комерческих работников. На курсах обучаются 115 человек.

Коллектив транспортного отдела, готовясь к дню железнодорожника, приступил к перезаключению социалистических договоров. Инициатива горняков шахты имени Сталина нашла в коллективе транспортного цеха живейший отклик. В ответ на это обращение коллектив взял на себя обязательство снизить оборот вагонов на 25—30 процентов, безусловно отгрузить весь уголь, добываемый шахтерами треста, снизить себестоимость на 10 процентов.

И. Гариков — начальник транспортного отдела треста Ленинуголь.

Ответственный редактор  
В. БРЮКИН.

Базе «Росглаглесбет» требуется  
БУХГАЛТЕР. Обращаться: ул. Садовая, № 103.

ЛЕСНЫЕ СКЛАДЫ УГЛЕТЕХ-СНАБА на шахтах им. Кирова, Журишка-3, «Комсомолец» и «7 Ноября» продают рабочим, служащим и организациям щепу по цене 6 рублей за кубометр и дрова по цене 12 рублей за кубометр.

Пристала овца с ягненком. Справиться: ул. им. М. Горького, № 1. Горзооветуправление.

Заказ № 991

Тираж 8000